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KAAH EHITYXIA!

EniBeto: Ovopa: AM:

1" doknon. (2) ZupmAnpwoTe Ta Kevd. (Mpdyte «MHNYMA AAGOYZ» edv
TTPOKEITAI Va e@avioTei K&TTol0 purjvupa AdBoug, i «<KENO» av dev ep@avioTei
KATi. EQv eg@avioTouv TTOAATTAEG YPOUMEG BWOTE TIG OTOV BIABECIUO XWPO.)

Atravrtnon:

>>> 1+1 * 'world'

MHNYMA NAGOYZ

>>> 1s = [1, [2, 31, 4]

>>> len(ls)

3

>>> 1s2 = 1s

>>> 1s[2] = -4

>>> 1s

[1, 12, 31, -4]

>>> 1s2

[1, [21 3]! -4]

>>> 1s3 = 1s[:]

>>> 1s3[0] = -1

>>> 1s[0]

1

>>> 1s3[1][1] = -3

>>> 1s[0]

1

>>> 1s[1]

[21 _3]

>>> def x(y):
def y(x):

return x

return y

>>> x (lambda x:x+1) (1)

1

>>> x (x(lambda x:x+1)) (1)

1

>>> for x in (2*x for x in (3*x for x in 'ba')):
print (x)

bbbbbb

aaaaaa




2" aoknon. X1V aoknon auth Ba dwoete dU0 UAOTIOINTEIC TS OUVAPTNONG
mix €701 WOTE N mix (s) va EMOTPEPEI CUPPOAOCEIPA TTOU aTTOTEAEITAI (ATTO
aploTEPA TTPOG BEEIA) aTTO TOV 1o XOPAKTAPA TNG CUPBOAOCEIPACS s, TOV 1o OTTO
0e€Id (dnA. TOoV TEAEUTAIO), TOV 20 ATTO APIOTEPQ, TOV 20 ATTO OECIM,... KTA. £WG
TOV V-00TO aTTO ApPIOTEPA KAl TOV V-00TO aTmd Oe€Id, OTTOU V TO WNAKOG TNG
oupBoAooelpdg.

MNa mapadeyua,

>>> mix ('0123456789")
'09182736455463728190"
>>> mix ('abcdefgh')
'ahbgcfdeedfcgbha'

>>> mix ('abc')
'acbbca'

>>> mix('eg')

leggel

>>> mix('e')
leel

a) (2) YAomoinon ue emavaAnmriké umoAoyioué i comprehensions*:
2UPTTANPWOTE TA KEVA TOU KWOIKA TIOU OKOAOUBEI XPNOIMOTTOIWVTAG
EVIOAEG while ] for — XWPIC avadPOMIKES KANOEIG.

* comprehensions siva: exppaoeic g wopens [x*x for x in range (1, 10)17,
(x+1 for x in [1,2,3] if x % 1 == 1),k

ATrdvTnon:

def mix(s) :
"U"UYAOIOIHSH ME ENTOAES ENANAAHWYHS while f for """
"UURYMOAHPQETE TO DQMA THEZ ZTYNAPTHZHE."""

from functools import reduce
from operator import add

return reduce (add, (x+y for (x,y) in zip(s, s[::-11)))




b) (3) YAomoinon pe avadpour: TUPTIANPWOTE T KEVA TOU KWOIKA TTOU

OKOAOUBEI XPNOILOTTOIVTAG AVODPOMIKEG KANOEIG CUVOPTACEWV — XWPIC
EVTOAEG eTTavAANWNG while, for Kal comprehensions.

Amravinon:

def mix(s) :
"WUYYNOIIOIHYH ME ANAAPOMH """
"WISYMIAHPQETE TO IQMA THEX ZYNAPTHZHZ."""

if len(s) <= 2:
return s + s[::-1]

return s[0]+s[-1] + mix(s[1l:-1]) + s[-1]+s[0]

3" aoknon. (3) ZupymAnpwoTe OTO TTAPAKATW TIAQICIO TOV OPICUO TNG
ouvaptnong gather OTOU N KAAON gather (1s) OUYKEVIPWVEI OAa Ta
oToIXeia TNG AioTaG 1s ME i0€G TINEG WOTE va TOTTOBETOUVTAI O DIADOXIKEG
Béoclc. H gather (1s) emMOTPEPEI None .

MNa Tapadeiyua,

>>>a = [2, 1, 'hello', 3, 10, 'hello', 10, 2, 10]
>>> gather (a)

>>> a

[2, 2, 10, 10, 10, 'hello', 'hello', 3, 1]

H akpific 6éon Twv iowv aToixeiwv dev €xeEl onuaaia, 1r.X, OTO TTAPATTAVW
TTapdadelyua e€iocou ocwoTo atmmoTéAeoua Ba ATav:

(2, 2, 1, 'hello', 'hello', 3, 10, 10, 10]



ATmravrnon:
""U"AQETE TON OPIXMO THX ZYNAPTHEIHE gather."""

def gather(ls):
for i in range(len(ls)):

nexti = -1
for j in range(i+l, len(ls)):
if 1s[j] == 1s[i]:
nexti = j
break

if i + 1 < len(ls):
1s[i+1], 1s[j] = 1s[j], 1ls[i+1]
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